

4 \* ФЕВ 1975

З Б А С С

Требует  
вмешательства**ХРОНИКА  
ОДНОГО  
«КОНЦЕРТА»**

Работаю я воспитателем в комнате школьница при клубе «Горняк» в поселке Шалым г. Таштагола. Историей, о которой расскажу, возмущены и взрослые, и дети нашего поселка.

Артисты Кузбасса особенно не балуют нас своими гастролями. Поэтому, думается, понятна радость педагогов и детей при известии о предстоящем концерте областного театра кукол.

В декабре прошлого года в поселок приехала уполномоченная театра Г. Д. Мулицина. Она вручила 600 билетов и афиши, заверив, что 21 января состоятся два концерта для учащихся: в 11 часов для второй смены и в 14 — для первой.

У нас в поселке две школы, учителя активно включились в подготовку к театральным представлениям. Повсюду были расклеены афиши, классные руководители помогали мне распространять билеты в своих коллективах. Даже для малышей детского сада было приобретено 72 билета.

И вот наступило 21 января. В 10.30 зрители уже собрались, 11.00. Артистов нет. Я звоню в Таштагол, в гостиницу. Г. Д. Мулицина убедительно просит не распускать детей: «Концерт начнем в 12.00». 12.00. Артистов нет. Опять звоню—«Артисты выехали». 13.00. Артистов нет.

А в фойе, между тем, собираются уже и зрители второго концерта. Учителя нервничают: ребятам второй смены предстоит еще сбегать домой, пообедать; а вре-

мя уже идти в школу. В фойе нарастает шум, плач (у детсадовских нарушен режим дня — прошло время обеда). Тогда мы решаем пустить в зрительный зал малышей, они уже выстояли больше двух часов. Пустили, как положено, оторвав у каждого контрольную часть билетов. (Эти билеты сохранены классными руководителями).

Тут нам позвонили из Таштагола. Оказалось, что артистам не на чем везти реквизит. Директор Таштагольского автопредприятия В. К. Аристархов отказался дать автобус.

Что делать? Я отправилась в профком рудника, к председателю В. С. Пестереву. Он сразу же связался по телефону с Таштаголом. Г. Д. Мулицина пообещала ему новый концерт — 23 января в 11 часов.

22 января. В поселок приехала Г. Д. Мулицина. «Завтрашний концерт отменяется, — сказала она, — поэтому 221 ребанка (это те самые маленькие зрители, у которых билеты остались без контрольной части) надо доставить в пос. Шерагеш на завтрашний 11-часовой концерт.

Детский сад и младшие классы, естественно, отказались. Во-первых, мороз, во-вторых, нет автобуса, чтобы отправить 221 человека.

— Нет так нет, — сказала тов. Мулицина, взяла у меня 66 рублей 30 копеек за «реализованные» билеты и была такова.

На этом закончилось представление областного театра кукол в Шалыме.

Вместо послесловия. 22 января в соседний Шерагеш был доставлен реквизит театра. Кстати, везли его дорогой через Шалым. Вот и вся история. Очень жаль, что взрослые так и не оправдали надежд детишек.

**Ю. ДАВЫДОВА,**  
учительница.  
п. Шалым  
г. Таштагола.